



Бентонит Swellgel SW

Бентонит Swellgel SW является исходным продуктом для приготовления солевых буровых растворов и соответствует требованиям стандарта ОСМА Бентонит Swellgel SW содержит минерал аттапульгит и обладает хорошими свойствами набухания как в пресной воде, так и в солевых растворах. Продукт чаще всего используется в количестве 20-60 кг/м3 воды.

Свойства

Бентонит Swellgel SW поставляется в виде рассыпчатого порошка бежевого цвета. Свойства бентонитовой суспензии в водном растворе, насыщенном NaCl, по стандарту OCMA:

Производительность	- мин. 12,5 м³/т
Кажущаяся вязкость	- мин. 15,0 сП
Содержание H ₂ O	- макс. 15,0%
Остаток на сите (200 меш)	- макс. 8,0 %

Упаковка

Bentonit Swellgel SW упаковывается в многослойные бумажные мешки по 25 кг. На одном поддоне находится 60 мешков (1500 кг), завернутых в термоусадочную пленку.